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З метою внутрішнього забезпечення якості освітньої діяльності та якості фахової 

передвищої освіти цикловою комісією агротехнічних дисциплін ДПТНЗ "Червоненське 
ВПУ" впродовж березня 2023 року було проведено опитування здобувачів фахової 
передвищої освіти освітньо-професійної програми "Експлуатація та ремонт машин і 
обладнання агропромислового виробництва".  

Основна мета даного опитування полягала у визначенні можливості формування 
індивідуальної освітньої траєкторії; відповідності форм, методів навчання і викладання 
вимогам студентоцентрованого підходу та принципам академічної свободи. 

В опитуванні, шляхом анонімного анкетування, взяли участь 25 (100 %) студентів 
очної форми навчання ОПП "Експлуатація та ремонт машин і обладнання агропромислового 
виробництва" ОПС «Фаховий молодший  бакалавр». 

В запропонованій студентам анкеті було представлено 16 питання. 
1. Форма навчання? 
За спеціальністю "Агроінженерія" на даний час навчаються 49 студентів, сто відсотків 

здобувачів освіти (25 студентів) пройшли опитування. 
2. Курс? 
Усі опитані респонденти навчаються на четвертому курсі за освітньо-професійною 

програмою «фаховий молодший бакалавр» спеціальності 208 «Агроінженерія». 
3. Назва освітньої програми за якою Ви навчаєтесь? 
Усі студенти навчаються за даної освітньо-професійною програмою, за очною формою 

навчання. 
 

 
4. Чи ознайомлені Ви з описом освітньої програми за якою навчаєтесь? 
Сто відсотків опитаних респондентів стверджують, що навчаються за денною 

освітньо-професійною програмою. 
5. Чи ознайомлені Ви з компетентностями, які Ви набуваєте в продовж 

навчання? 



 
Вісімдесят вісім відсотків здобувачів освіти, які проходили опитування відповіли, що 

усі дисципліни освітньо-професійної програми необхідні для їх майбутньої професійної 
діяльності, а 12 % - обрали відповідь «ні», 20 респондентів відповіло – ТАК, а 5 респонденти 
– НІ. 

6. Чи задовольняє Вас перелік загальних компетентностей? 
Дев’яносто чотири відсотки, 22 респондентів з опитаних повністю задовольняють 

дисципліни ОПП, тобто не хочуть вилучати жодної. Три студента бажає вилучити дисципліну 
іноземна мова (10%). 

7. Якщо Ви бажаєте набути додатково ще якісь загальні компетентності, та 
вкажіть які саме: 
Усі з опитаних респондентів дали відповідь НІ(100%), не бачать потреби у додаткових 

компетентностях. 
8. Чи задовольняє Вас перелік фахових компетентносте? 
Опитані респонденти вважають що за освітньо-професійною програмою, їх 

задовольняє перелік фахових компетентностей. Сто відсотків дали відповідь – ТАК 
9. Якщо Ви бажаєте набути додатково ще якісь фахові компетентності то 

вкажіть які саме? 
Пятдесят вісім відсотків респондентів бажають, щоб цикл професійної підготовки 

доповнили дисципліною, пов’язаною із експлуатацією машин та ремонтом 
сільськогосподарських машин, інші 23 % хотіли б вивчати дисципліни, пов’язані з 
сільськогосподарськими машинами, а решта (19%) – залишили без змін. 



 
 
10. Чи задовольняє Вас перелік обов’язкових дисциплін для набуття загальних 

компетентностей? 
Сто відсотків опитаних здобувачів вважає, що перелік обов’язкових дисциплін для 

набуття загальних компетентностей їх задовольняє. 

 
11.Чи задовольняє Вас перелік обов’язкових дисциплін для набуття фахових 

компетентностей? 
Сто відсотків респондентів вважають, що їх задовільняє перелік обов’язкових 

дисциплін для набуття фахових кометентностей. 
 



 
12.Чи задовольняє Вас перелік програмних результатів навчання? 
Усі опитувані здобувачі освіти під час анкетування підтвердили, що їх влаштовують 

програмні результати навчання. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



13.Чи знаєте Ви, що таке кредит ЕКТС? Вісімдесят два відсотки респондентів 
відповіли на дане питання під анкетування, що знають, що таке кредити ЕКТС. Вісімнадцять 
відсотків знають частково.​

  
14.Чи залучають Вас до перегляду освітньої програми? 
Сто відсотків опитуваних здобувачів освіти залучаються до перегляду освітньої 

програми. 
 

 
15.Чи були надані Вами пропозиції щодо удосконалення освітньої програми? 
Сімнадцять відсотків опитуваних студентів надали пропозиції, щодо удосконалення 

освітньої програми, а решту вісімдесят три відсотка не надавали пропозицій. 
 



 
16.Чи були враховані надані Вами пропозиції щодо удосконалення освітньої 

програми? 
Сто відсотків опитаних респондентів дали позитивну відповідь і підтвердили, що їхні 

пропозиції були враховані. 
 

 
 

Рівнем підготовки на ОПП "Експлуатація та ремонт машин і обладнання 
агропромислового виробництва" здобувачі освіти задоволені. Правильно поставлений контроль 
навчальної діяльності студентів створює сприятливі умови для розвитку їх здібностей і активізації 
роботи на заняттях. Результати опитування здобувачів показали високий рівень їх задоволеності 
педагогічною та психологічною підтримкою викладачів та адміністрацією закладу. В загальному 
більша половина опитаних здобувачів повністю задоволені обраною спеціальністю. 


